

Ηχηρό το μήνυμα της «ΗΛΕΚΤΡΟtec & Σαλόνι Φωτισμού»

Η πιο «φωτεινή» έκθεση στην Ελλάδα - η «ΗΛΕΚΤΡΟtec & Σαλόνι Φωτισμού», ολοκλήρωσε τις εργασίες της το βράδυ της 4ης Οκτωβρίου στο Metropolitan Expo, εκπέμποντας ταυτόχρονα ένα ηχηρό μήνυμα αισιοδοξίας - τόσο απαραίτητο στους δύσκολους οικονομικά καιρούς που διανύει η χώρα. Η έκθεση απέδειξε πως παραμένει το κορυφαίο εκθεσιακό γεγονός του κλάδου, όχι μόνο για τον Ελλαδικό χώρο, αλλά και την ευρύτερη περιοχή της νοτιοανατολικής Ευρώπης.

Ο αριθμός των εγχώριων και διεθνών συμμετοχών αλλά και η μεγάλη προσέλευση των επισκεπτών της από την Ελλάδα και το εξωτερικό, επιβεβαίωσε με τον πλέον emphaticό τρόπο, πως τόσο ο κλάδος του Ηλεκτρολογικού Υλικού όσο και του Φωτισμού, παρά την οικονομική κρίση και την ύφεση της οικοδομικής δραστηριότητας, διαθέτουν την απαραίτητη τεχνογνωσία και στρατηγική προκειμένου να διασφαλίσουν την ηγετική τους θέση στον χάρτη της Ελληνικής οικονομίας και να συμβάλλουν αποφασιστικά στην έξοδο της χώρας από την κρίση.

Μεγάλο ήταν εξάλλου το ενδιαφέρον του κοινού και για τις παράλληλες εκδηλώσεις της έκθεσης όπου πραγματοποιήθηκαν παρουσιάσεις φωτοβολταϊκών μετατροπέων, ηλεκτρολογικής εγκατάστασης φωτοβολταϊκών συστημάτων, αυτοματισμών για σπίτια και δορυφορικών επικοινωνιών δεδομένων.

Η έκθεση φιλοξένησε ακόμα τη συζήτηση στρογγυλής τραπέζης που διοργάνωσε ο ΣΕΒΕ (Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος) με θέμα «Η στρατηγική και οι προοπτικές για την ανάπτυξη του κλάδου ηλεκτρολογικού υλικού», παρουσία εκπροσώπων της πολιτικής ηγεσίας και την κοινή σύσκεψη προέδρων και διευθυντών των συνεταιρισμών της Πανελληνίας Ομοσπονδία Συνεταιρισμών Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών (ΠΟΣΕΗ).

Η έκθεση οργανώθηκε από την «Τ Expo», πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας και υποστηρίχθηκε από τους σημαντικότερους επιστημονικούς, επιχειρηματικούς και συνδικαλιστικούς φορείς των κλάδων του ηλεκτρολογικού υλικού και του φωτισμού.

Χορηγός της έκθεσης ήταν η εταιρία SMA Hellas.

- Διαρκής ενημέρωση για την εξέλιξη της «ΗΛΕΚΤΡΟtec & Σαλόνι Φωτισμού», καθώς και κάθε πληροφορία χρήσιμη σε εκθέτες και επισκέπτες, παρέχεται από τον διαδικτυακό τόπο www.electrotec.gr.